数字赋能 变废为宝

平湖打造低碳绿色公路

一键启动灰土拌合系统;废弃土 与石灰立即按照预设配比被皮带机传 输至生产流水线的各个环节,进行多 次筛分、破碎、拌和;合格的灰土成品 被全封闭运输至施工现场……日前, 在位于平湖市交投集团承建的S302 省道灰土拌合厂里,一方方曾被废弃 的建筑土堆经过自动化加工,"重生' 成为路基埴筑的新材料。

在施工现场,摊铺压实过程的数 据,更是全程全自动收录。"智能摊铺 压实监控系统实时收集路基分层填 筑厚度,路基的压实质量、遍数、速度 等数据上传后,会自动分析路基压实

质量,提醒摊铺机和压路机操作手及 时处置。就连路基沉降数据也能实 时掌握,效率比以前可高了不少。"平 湖市交投集团工作人员告诉记者,一 旦出现路基质量问题,他们还可以追 溯至原材料质量数据,直至找到问题 所在。

今年以来,平湖市交投集团乘着 "数字化改革"这股东风,聚焦路基施 工过程中质量难管控、资源难互通、作 业效率低、数据难分析等实际问题,积 极谋划数字化应用场景,创新打造"石 灰土(厂拌)路基施工全过程管控"应 用平台,开辟道路建设领域管理新途

据了解,该应用通过"原材料控制 场景""工厂式自动化石灰土拌和场 景""运输车管控场景""路基智能压实 场景""路基沉降远程监控场景"五大 场景,实现对石灰土路基从生产、运 输、摊铺、压实及沉降监测的全过程管

"通过物联网技术,从原材料的土 壤含水率、塑性指数等各项指标,到灰 土料拌和全过程,以及每一次运输的 车辆信息,数据均被采集上传,一切尽 在掌握。"该集团副总经理金平介绍, 除了从原料到施丁的全流程管控,该

应用还改变过去"粗放型"管理模式, 变"事后检测"为"事前检验、事中控 制、事后把关",变"随机抽样检测"为 "整体检验",全面提升工程质量,有效 避免工程返工。今年6月,该系统还 被纳入省"浙路品质"子场景试点清 单,成为嘉兴市唯一人选该系统试点

据统计,该应用自上线以来,消纳 城市建设废弃十方100余万立方米,节 约建设资金约3600万元,提高工程效 率30%,减少人工管理成本35%,实现 了社会效益、环境效益、经济效益多赢。

(陈林皓 沈叶勤)

聚焦水暖阀门行业低碳发展

零碳技术应用示范中心亮相台州玉环

瞄准重点行业,践行绿色发展,玉环 正在行动。水暖阀门是玉环市第二大产 业,面对国内节能降耗及原材料涨价等 外部环境的多重压力, 玉环市主动应对, 于2018年和浙江清华长三角研究院台 州创新中心启动建设浙江省水暖阀门产 业创新服务综合体,去年双方在玉环水

暖阀门产业的主要集聚地龙溪镇先行先 试,打造零碳技术应用示范中心。

该示范中心聚焦绿色制造、低碳能 源等应用场景 着力构建从碳分析 碳核 查、碳减排技术改造,到形成碳资产并参 与碳交易,最终辅助企业完成产品碳足

去年底,示范中心建成上线水暖阀 门产业能源管理平台(一期),在治理端, 实时接入龙溪镇全部规上企业能源消费 数据.利用"电-碳"模型推算企业碳排 放,为政府决策提供辅助;在服务侧,建 立能源使用全景地图,为48家规上企业 提供企业端能源管理数据服务 帮助企

业精准掌握能源使用、设备运转等情况。

今年,平台投运后已为两家企业 提供分布式微网优化控制服务,为20 家企业开展售电服务,为34家企业开 展碳排放核算分析,为55家企业开展 能源管理服务 为200家企业提供能 源与低碳转型咨询服务。

发挥监督职能,对于学校酒店专业900

"校企共建"探索职教新模式

近日,杭州西玥酒店顺利通过资 质认定,成功获批《浙江省中小学教师 继续教育培训指定机构》。作为西湖 文旅集团与西湖职业高级中学共建的 产教融合实训基地,杭州西玥酒店积 极探索"校企共建"职业教育新模式, 有机衔接教育链、人才链、产业链和创

一直以来,西湖文旅集团逐步完 善以党建促业务、以业务工作检验党 建成效的综合考核机制,激励党组织 创新、合创、共富。

杭州西玥酒店以现代职业教育体 系建设为核心,打造生产、实训、研发、

培训和教学于一体的"产学教研基地", 将企业运营管理、教学场景、实训室、产 品设计制作中心、产品展示与体验中心 等功能集成,实现校企"党建、制度、技 术、产品和文化"相融合,打造校、企、 教、管等多种模式于一体的合作载体。

西湖文旅集团纪检监察部门积极

名学生发放实训任务,督促职能部门细 化限岗数学清单 明确导师资质及学徒 制考核细则,保障嵌入式教学创新举措 开好局、起好步,推进职业教育走出高 墙、走进市场,实现从学校到社会的职 业素养无缝对接。 (郭民日 凌晓晗)

画好同心圆 巾帼绽芳华

"我是从农村走出来的人,吃过苦 头,深知奋斗不易……总想着多献一 份力,只为帮助更多的人。"日前,在杭 州市余杭区闲林街道举办的新联会会 员交流会上,浙江瑞邦科特检测有限 公司总经理吴晓翠动情地分享着她的

作为无党派人士,吴晓翠于2020 年先后加入闲林街道新联会和杭州市 新联会,并入选杭州市第十二届政协 委员。其所在公司主要从事建筑工程 质量检测、设计、加固全链服务等。在 闲林街道城镇化建设快速发展过程 中,吴晓翠已参与过闲林辖区内上百 个建筑工程的质量检测、鉴定工作。

"本职"护人民平安,"兼职"解群 众之困。据了解,在山区调研时,吴晓 翠就曾积极联系杭州新联会会员企 业,帮助农民打开生姜、木耳、香菇等 农产品销路;在鉴定农村危旧房屋时, 她主动为困难家庭提供免费排查、免 费鉴定、免费加固解危等帮扶。此外, 吴晓翠长期参与网格志愿服务及各类 义工活动,结对助学十余名贫困儿 童。在她的积极带动下,更是在其公 司发展了三名新联会会员、一名知联 会会员,将她的"兼职"事业从一个人

扮靓浙南门户

发展到一群人。

交流会现场,吴晓翠自豪地说道: "瑞邦科特检测公司已被列入以'同心 铸魂''同心共富''同心公益'为特色 的闲林统战阵地试点之一。有了阵 地,我们就有了交流互访、共享资源、 共谋发展的落脚点,也更有底气为杭 州发展献智献力。'

(潘婷 高蕾)

创建美丽城镇

界处鳌江流域,是浙江省最南端的 个县城,曾获国家卫生县城、全国生态 特色旅游镇等5张"国字号"金名片。 近年来,灵溪镇围绕"五美""十个一" 要求,以创建美丽城镇省级样板镇为 目标,聚力美化镇域颜值、夯实民生根 基、做大发展蛋糕、塑造城市气质、提

温州市苍南县灵溪镇位于浙闽交 升平安效能,贯彻落实"重点推进、分 步实施、全面提升"思路,初步形成县 城"两线四片"发展格局。

> 在环境治理上下苦功,实现美丽 城镇新蝶变。"五水共治"进一步落实, 污水零直排区建设迈入新阶段;市容 市貌进一步提升,道路面貌焕然一新; 森林城市进一步完善,城镇可持续发

展取得新进展。

在民生事业上出真招,增进美丽 城镇新福祉。加快教育资源落地,教 育体系进一步完善;加强卫生健康保 障,医疗、养老服务发展驶入快车道; 加速民生问题解决,食安环境进一步 优化。

在产业发展上抓实效,创造美丽

城镇新动能。推动工业重塑提质再升 级,加速企业"腾笼换鸟";推动商贸行 稳致远争先位,谋划商贸大繁荣。

在平安治理上动真格,构建美丽 城镇新局面。优化社会智治体系,实 现更全面的综合治理。加大"大平安" 建设力度,全力保障群众安全。

(杨盛煌 郑思锐 郭智敬)

招引婺星回归 科创振兴未来

为推进"双龙计划"引才工程,吸引集 聚一批高层次人才、项目回归金华,已顺 利举办四届的"双龙计划"(婺星回归)创 业大寨干今年再续精彩,并干近日在浙中 (金东)创新城圆满落幕。

大赛由中共金华市委、金华市政府主 办,从今年4月正式启动以来,共征集到 来自全球12个国家和地区的312个人才 项目报名,涉及新能源、新材料、先进装 备、数字经济、智慧物流、生命健康、节能 环保等诸多领域。共有117个项目参赛, 参赛人才涵盖了海内外院士、博士、硕士 等多个层级。经过深圳、成都、杭州、西安 等6场城市分站赛层层选拔,30个项目 进入总决赛激烈角逐,通过"线上路演+ 线下评审",最终10个项目获奖。

本届大赛参赛人才层次更高、社会关 注度更广、参赛项目与本地主导产业领域 更契合,下一步,金华市、金义新区将进行 "一对一"对接服务,加速项目落地。

聚焦产业、完善"人才链","婺星叵 归"创业大赛接续5年,通过大赛的良性 循环与发展,越来越多创业项目、创新成

今后,金义新区将紧紧锚定"打造浙 中增长极、建设未来新中心"战略定位,始 终把实施人才战略作为推动高质量发展 的最强引擎,大力实施"筑巢引凤"行动, 建优建强"引育留用"全链条,全力营造最 优人才生态,让金义新区成为各类人才大

显身手的沃土。

(卢恩伟)

志愿服务暖心 坚守为民使命

近日,龙泉市消防救援大队"大飞"青年 志愿者服务队前往结对的八都镇长安村,走 访慰问14户困难户,为他们送上日常用品, 并帮助打扫卫生,宣讲消防安全自救常识。

该志愿者服务队自今年5月成立以 来,通过结对学子、慰问困难家庭、帮扶孤 寡老人、组织募捐等形式,累计开展志愿 服务活动18次,慰问困难户54次,为干 旱地区送水112吨。

龙泉市消防救援大队将以训词精神 为指引,坚定为民服务信念,拓宽志愿活 动途径,树立队伍良好形象,强势推动 "创人民满意消防救援队伍"活动切实落 (洪秀松)

提质基层监督 激活神经末梢

"我们不仅要当好监督员,还要当好 农村政策的宣讲员、民意沟通的信息 员"……日前,在湖州市德清县禹越镇纪 检监察业务擂台赛上,11名村监站站长 结合岗位工作谈认识、分享经验。

为破解基层监督难题,提升基层监督 质效,该镇探索实施靶向培训、清单履职、 上提下沉"三法"。今年以来,聚焦政策法 规、"三资"管理等基层监督重点,举办"菜 单式"集中培训2场,开展"滴灌式"专题 培训25次,强化履职能力提升,不断擦亮 基层监督"微探头"

针对村级监督事项点多面广实际情况, 制定《村监察工作联络站监督事项清单》,列 具村级财务、惠民资金落实等8方面47项 具体监督事项,梳理村级廉政风险点75个, 实现村务监督"照单履职"。绘制村务决策、 村级集体"三资"管理等重点事项监督流程 图,实现小微权力监督"按图索骥"。 "'清风入户'办得好! 把信访窗口搬

到了我们老百姓的家门口!"该镇栖湖村 村民老茅说。为拓宽问题线索来源,该镇 开展"清风入户"活动,今年以来已组织走 访34次,化解问题5个。同时,针对"乡 村熟人监督难"问题,对4个行政村实行 "提级监督",帮助指出资产处置、组级财 务支出等方面问题64个,助力基层小微 权力运行规范。 (马燕忠)

优化法治服务 创新片区联动

今年以来,南浔区在持续巩固东迁街 道法治化综合改革试点的基础上,强机 制、抓成效、创特色,全面深化镇街法治化

员会的同时,司法所设立依法治镇(街) 办,编制镇街属地管理事项责任清单,逐 步实现镇街清单之外无属地管理事项。 积极创建"枫桥式"队所,完善"两所

在各镇街组建全面依法治镇(街)委

一队"联动机制,形成治理合力。在各镇 街设立行政争议调解工作站,建立行政争 议排查和分析研判机制,促进行政争议实 此外,南浔在全区各镇街建立38个片

区联动工作站,以片区联动工作站为载体, 开展"助企纾困 百名律师进千企"专项行 动,全力为市场主体提供法律服务。以"平 安码"试点创建为契机,精细划分5421个 微网格,深化"微网格最小平安细胞"建设, 实现矛盾纠纷和安全隐患全闭环管理。今 年以来累计通过平台收到反映事件11.4万 (沈梦丽) 余起,办结率达97.5%。

数智化收费站

日前,浙江省首个新建全场景全覆盖 数智标准化收费站在浙江省交通集团杭 金衢高速衢州西收费站开通运营。

"新"衢州西收费站收费大棚整体外 观似云朵,棚顶"衢州有礼"的城市品牌标 志,将数智化、特色化融为一体,造型简约 大气。它突破传统收费站人员定点限制, 融合匝道自由流收费系统、自助发卡和缴 费系统、告知引导系统、移动收费系统和 后台值守等系统,实现收费站现场自助发 卡、自助缴费和特情自动化处理。针对司 乘的多元需求,该收费站外场还将设置一 个"智在亭"综合服务岗亭全方位打造含 "服务站、咨询站、信息站、救助站"多元一 体的站所服务链,推进收费站向"服务站" 的转型发展。 (江燕君 周萍)

中国华融资产管理股份有限公司 浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对长兴长能化纤有限公司、湖州荣文织物涂层有限公 司2户不良债权及其从权利。截至转让基准日2022年6月30日,上述债 权本金余额为人民币22794288.97元,利息为人民币19340052.87元,合 计债权金额为人民币42134341.84元;另有代垫费用119349元。长兴长 能化纤有限公司一户债权本金余额为人民币12455432.30元,利息为人 民币7309489.40元,另有代垫费用119349元,由长兴长能化纤有限公司 位于湖州市长兴县虹星桥镇谭家村的工业土地使用权及机器设备提供 抵押担保,其中工业土地使用权面积23389平方米,抵押金额1050万元; 机器设备抵押金额460万元;同时由长兴天都电源有限公司、沈少屏、胡 惠萍、张益、邹雪粉、杨伟、张磊在各自合同约定范围内提供保证担保。 湖州荣文织物涂层有限公司一户债权本金余额为人民币10338856.67 元,利息为人民币12030563.47元,无代垫费用,由杨战荣、朱子文名下位 于湖州市菱湖镇振兴北路东侧的钻石大酒店提供抵押担保,建筑面积 3331.11平方米,抵押金额1998.666万元;同时由杨战荣、朱子文在各自 合同约定范围内提供保证担保。

上述本金、利息等数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法 律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。债权的担 保情况以担保人实际签署的担保合同和生效法律文书确定的内容为准。

我分公司已于2021年12月15日10时至2021年12月16日10时在 京东拍卖平台对上述债权进行公开竞价,仅有一名竞买人报名且出价。

现我分公司按规定补登本次资产外置公告, 公告有效期自本公告发布之 日起7个工作日止,有意向者可在本次公告有效期内提交书面意向书并 按我分公司规定缴纳竞价保证金。若公告期间无其他投资人有明确竞 价意愿并按我分公司规定缴纳竞价保证金的,我分公司将与上述在竞价 中出价的竞买人确认成交,代垫费用一并转让,由买受人另行支付。

交易条件为:要求买受人信用良好,具备足额支付款项的能力,并可 承担购买债权交易所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织 或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政 法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置 工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的 非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人 员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

受理公示事项联系人:陈女士

联系电话:0571-87836713、87689574 传真:0571-87689535 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756 联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2022年12月20日

拍 卖 公 告

招标编号:COPM-20221207

受委托,将采用有底价的增价拍卖方式,于2023年1月 13日14:30,在杭州市公共资源交易中心萧山分中心404会 议室向全社会企业法人公开拍卖以下资产标的:

一、拍卖标的概况:

杭州萧山经济技术开发区热电有限公司闲置设备设施、 相关存货、废旧物资及相关资产拆除后残余价值标的,涉及燃 运系统、锅炉系统、汽机系统、电气系统、脱硫脱硝系统、热网 管道(正在使用的除外)、化水车间、空压车间、机修车间的相 关设备(详见杭萧资评报(2022)第99、104、105号评估报告)。

起拍价4310万元,拍卖保证金500万元统一由竞买人汇 人(户名:浙江天丰拍卖有限公司;开户行:浙江萧山农商银行 城厢支行;账号:201000011269339;报名截止日15时前到 账为准)。

二、竞买人资质:

本拍卖标的包含电力设备设施拆除、破墙拆房和罐体及 管道内危险废物残留物的处理, 竞买人限于企业法人, 报名时 须携带具备电力工程或机电安装工程施工总承包二级及以上 资质;并分别提供同一法人或非同一法人的二级以上建筑施 工资质和危险废物处置相应资质(处理废油、酸、碱、氨水、树 脂等)的企业营业执照、企业资质证书、企业安全生产许可证、 项目负责人(具备二级及以上建造师,且无在建工程)的建造

师注册证书和"B"类证书、企业安全生产"C"类人员证书;提 供承诺书,承诺一旦成交均由其提供相应资质的法人负责拆 除处置。同时具备上述条件和承诺才可完成报名手续。

三、标的展示:

自公告之日起在标的所在地位于浙江省杭州市萧山区萧 山经济技术开发区通惠路东北塘河以南地段展示。

自公告之日起竞买人须随带营业执照、法人身份证证明、法

人授权委托书、企业公章和相关资质证明,同时提供保证金进账 凭证办理报名手续。报名时间截止至2023年1月12日15时。 具体事宜,详见《竞买须知》《拍卖规则》等拍卖文件,委托

方提供的《闲置设备拆除工程协议》和《安全文明拆除协议》须 审阅并签字确认,未尽事宜请来人、来电咨询,资料备索。 报名地址:浙江省杭州市萧山区市心南路 133 号新世纪

广场C座805室 联系电话:0571-82658711 82658700

杭州市公共资源交易网:www.hzctc.cn 公司网址:http://www.zjtfpm.cn/

> 浙江天丰拍卖有限公司 2022年12月20日





浙江新闻 ・公益广告・

爱国

文明

和谐

